

高栏港区招聘一批医疗卫生人才

报名时间截至2019年1月23日

本报讯(记者康振华)1月2日,珠海经济技术开发区(高栏港区)发布医疗卫生事业单位2019年招聘工作人员公告,决定面向社会公开招聘医疗卫生事业单位工作人员26名。报名时间为2019年1月21日—1月23日。

据了解,本次招聘的单位包括珠海市平沙医院(珠海市第五人民医院)、南水镇卫生院、平沙社区卫生服务中心、高栏港区妇幼保健计划生育服务中心等。

珠海市平沙医院(珠海市第五人民医院)为区所属公益二类事业单位,是珠海市首家获评二级甲等综合医院的区级医院,2017年全国综合医院中医药工作示范单位、广东省普通高等医

学院教学医院。目前,医院下辖“一院一部一中心”,现有职工523人,其中博士研究生2人,硕士研究生16人,高级职称43人。医院编制床位600张,设有门诊、急诊和内科、外科、妇科、儿科、中医科、五官科、医学影像科、体检科、医学检验科等20多个临床、医技科室。

高栏港区南水镇卫生院位于珠海市南水镇,属于高栏港经济区公益一类事业单位。2013年2月,高栏港区管委会与珠海市人民医院全面合作,在南水镇卫生院的基础上全面建设珠海市人民医院高栏港医院,定位为二级综合医院。

平沙社区卫生服务中心是高栏港区所属事业单位,经费按财

政一类拨付,分别由高栏港区、平沙镇各承担50%。其服务范围立足于平沙镇11个社区,为平沙镇近10万居民提供基本医疗和公共卫生服务。

高栏港区妇幼保健计划生育服务中心(公共卫生指导服务中心)为区所属公益一类事业单位。主要提供妇幼保健服务指导、公共卫生管理服务和家庭发展综合服务任务。

应聘者可现场报名或邮寄材料报名,现场报名时间为2019年1月21日—1月23日(9:00—12:00,14:30—17:00),邮寄材料报名截止时间为2019年1月23日17:00时(以邮件寄达签收时间为准)。

具体事宜可登录高栏港区官网查询。



高栏港区决定面向社会公开招聘医疗卫生事业单位工作人员26名。 本报记者 张洲 摄

高栏港区多措并举确保节日期间风清气正

决不让“四风”反弹回潮

本报讯(记者康振华)近日,高栏港区印发《关于做好元旦春节期间纠正“四风”工作的通知》,多措并举,严防两节期间“四风”反弹回潮。

一是认真组织对照检查。及时组织学习中央、省、市文件精神以及近期公开曝光的违反中央八项规定精神问题的典型案例,引导广大党员干部认识到对“四风”

问题越往后执纪越严、处理越重的要求,认识到不敬畏、不在乎、屡搞“四风”必定付出惨痛代价的严重后果。

二是督促落实主体责任。认真落实主体责任,采取有力措施,严防相关单位和党员干部借过节之机搞吃喝送礼、公车私用、公款旅游、滥发钱物、大办喜庆事宜等“节日病”问题;紧盯节日期间落

实扶贫惠民政策、帮扶救助、维护社会稳定、安全生产责任等工作,集中整治各种形式主义、官僚主义问题,营造风清气正的节日氛围。

三是强化监督检查。节前约谈重点部门“一把手”,督促其认真履行监管职责,把好第一道关口;对把关不严、放任不管造成严重后果的,严肃追究责任。

同时,加大监督检查和专题暗访力度,畅通监督举报渠道,不断传导压力,持续保持正风肃纪的高压态势。

四是严肃执纪问责。对群众和媒体网络反映、监督检查中发现的发生在“两节”期间的“四风”问题线索、重要舆情,要及时组织核查处置,对不敬畏、不在乎、屡教不改,尤其是具有主观故意、情节严重的,依规依纪依法从严从重处理;对工作失责失察的,严肃

追究有关领导的责任。

五是建立值班报告制度。在“两节”期间层层建立值班、报告和督办制度,安排专人负责,第一时间通过电话和内网邮件上报发现和处置问题线索的情况,发现一起,查处一起,切实营造清廉、节俭、安全、文明、和谐的节日氛围,确保节日期间风清气正。

风险提示

春节将至 食品安全不容忽视



食药监部门提醒广大消费者,在节日期间不忘自身食品安全,注意饮食卫生,以确保健康。 本报记者 张洲 摄

随着2019年春节的脚步越来越近,人们在外就餐、聚餐的机会也相应增多,各种食品的消费急剧增加,食物中毒等食源性疾病的风险随之增大。食药监部门提醒广大消费者,在节日期间不忘自身食品安全,注意饮食卫生,以确保健康、平安地欢度节日。

食药监部门提醒,选购食品时要做到“三查三注意”:

一查食品包装标识是否齐全。注意食品外包装上是否标明商品名称、厂名、厂址、配料表、净含量、生产日期、保质期、生产许可证及产品标准等内容;不要购买无任何标识的“三无”食品,选购现场自制制的散装食

品时应即买即食;

二查食品和原料的生产日期和保质日期,注意是否超过保质期;

三查食品的外观,注意不要被外观过于鲜艳的食品所迷惑,不购买感官异常的食品和原料。同时要索取购货凭据,以便在发现问题后维权。

正确选购保健食品化妆品:一是要选择正规消费场所。购买保健食品化妆品时,应到信誉好、证照齐全的正常商场超市购买。不要轻信以产品销售为目的的健康知识讲座、专家报告等;不要盲目通过会议销售、电话销售、免费试用等活动购买产品。在网上购买时,尽量选择到官方旗舰店购买,避免购买以特色产品、个人海淘等名义销售的不合规产品。到美容院接受服务时,要仔细核对产品是否合规,并对产品使用过程保持警惕,防止受骗。

二是购买时除要仔细查看产品批号或备案文号,还要到食品药品监管总局网站(<http://www.sda.gov.cn>)进行核对,谨防购买无证产品。同时,要仔细察看生产日期、有效期限等,并妥

善保管购物发票和相关凭证,发票要注明所购产品名称及批号。

三是仔细阅读产品标签、说明书,根据产品的宣称功效,结合自己的身体健康状况,有针对性地选择保健食品,消费者在选择时应特别注意产品的适宜人群、不适宜人群。谨记保健食品和化妆品不是药物,不能替代药品使用。

在外就餐要谨慎

在外就餐应选择证照齐全的餐饮单位,尤其是集体聚餐,尽量选择食品安全等级较高的餐饮单位。寒冷天气是诺如病毒感染胃肠炎的高发季节,食物应烧熟煮透,慎食凉拌食品、生蚝及刺身等生吃水产品,不要光顾无牌摊档或盲目“尝鲜”,以免惹来胃肠之患。

采购食品要看清

选择正规超市或农贸市场采购食品,选购预包装食品及散装食品应注意是否标明生产厂名、厂址、生产日期、保质期、保

存条件等内容。

饮食要有度

注意饮食有度、荤素均衡,切勿暴饮、暴食。尤其患有糖尿病、高血压、高血脂等病症的人群,应少饮酒,多食富含纤维素、维生素的新鲜蔬菜、水果等清淡健康食品。

另外,眼下正值四季豆上市季节,四季豆中含皂甙和血球凝集素,加热不彻底会引起食物中毒,加工四季豆、油豆时必须充分加热、煮熟焖透,切忌急火短时嫩炒(不能凉拌),务必煮熟煮透至失去原有的绿色;集体食堂、餐饮单位不可采购加工食用四季豆、油豆。

发生疑似食物中毒事故后,要正确处理:

- (一)妥善保存剩余食品。
- (二)及时到正规医院进行诊治。
- (三)发生疑似食物中毒事故的单位应该及时报告当地食品药品监督管理局,并积极配合做好事故调查工作。

本报记者 康振华